научного руководителя на Блинову Ксению Александровну, автора диссертационной работы на тему «Совершенствование организации медицинской реабилитации у женщин с постмастэктомическим синдромом в амбулаторных условиях», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.33. Восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия, медико-социальная реабилитация

Блинова Ксения Александровна, 1981 года рождения, в 2004 году окончила лечебный факультет Ивановской государственной медицинской академии. С 2005 года по 2006 год обучалась в интернатуре по специальности «Акушерство и гинекология» на кафедре акушерства и гинекологии ФГБОУ ВО ИвГМА Минздрава России.

С 2006 по 2014 год работала преподавателем в ГОУ СПО «Ивановский медицинский колледж». В 2014 году в ФГБОУ ВО ИвГМА Минздрава России прошла первичную специализацию по специальности «Онкология» на кафедре онкологии, акушерства и гинекологии, где работает ассистентом по настоящее время. Одним из основных направлений научно-исследовательской работы кафедры онкологии, акушерства и гинекологии, расположенной в ОБУЗ «Ивановский онкологический диспансер», является восстановительное лечение пациенток после перенесенного лечения рака молочной железы. Основной сферой научных интересов Блиновой К.А. стало изучение эффективности медицинской реабилитации у женщин после перенесенного рака молочной железы. В 2021 году Блинова К.А. прошла первичную специализацию по специальности «Физическая и реабилитационная медицина» на кафедре медицинской реабилитологии ИПО ФГБОУ ВО ИвГМА Минздрава России. За период с 2021 года она дополнительно освоила статистический анализ приобрела оформления И публичного первичных данных, навыки представления результатов собственных исследований.

Тема диссертационной работы Блиновой К.А.: «Совершенствование

организации медицинской реабилитации у женщин с постмастэктомическим синдромом в амбулаторных условиях». Блинова К.А. очень тщательно и вдумчиво подошла к проведению исследования, проявила большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные методы статистического анализа. Указанные качества позволили Блиновой К.А. самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научнопрактическое значение. С докладами по результатам анализа материалов диссертации Блинова К.А. неоднократно выступала на международных и всероссийских конференциях и конгрессах. Апробация диссертации Блиновой К.А. успешно прошла 26 апреля 2023 года.

В целом Блинову К.А. можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что Блинова К.А. является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Д.м.н., профессор, заведующая кафедрой медицинской реабилитации факультета дополнительного профессионального образования Института непрерывного образования и профессионального развития ФГАОУ ВО РНИМУ имени Н.И. Пирогова" министерства здравоохранения Российской Федерации,

г. Москва, ул. Островитянова, 1, стр. 10 e-mail reabilivanova@mail.ru

Иванова Г.Е.

Подпись д-ра мед. наук, проф. Ивановой Г.Е. заверяю

ПОДП TENTON TENTON TO A PERMIT OF THE PROCESS OF T